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Garantie & Gewährleistung
Garantie: 2 Jahre
Dieser Smartdongle ist nur für den Gebrauch in 
trockenen Arbeitsbereichen ausgelegt.
Jeder anderweitige Gebrauch geschieht auf das
Risiko des Anwenders.
Infolge unsachgemäßen Gebrauchs oder unsach-
gemäßer Handhabung erlischt der Garantie-an-
spruch und der Hersteller übernimmt keinerlei
Haftung für Schäden.

Warranty & Liability
Warranty: 2 years
This Smartdongle is designed for use in dry office 
areas only.
Any other use is at the user‘s own risk.
Under no circumstances does the manufacturer 
accept warranty claims or liability claims for 
damages caused from improper use or handling 
of the controller.



Stelle sicher, dass die Sicherheitshinweise befolgt 
sind:

Warn- / Sicherheitshinweise

1. Alle elektrischen Komponenten von
Flüssigkeiten fernhalten.

2. Smartdongle nicht öffnen, 
Gefahr von Stromschlägen.

3. Vor dem Einsatz der App und der Bewegung 
des Tisches ist zu prüfen, dass niemand gefährdet 
werden kann, der sich im Umfeld des Tisches 
aufhält. Bitte beachte auch, dass sich eine Person 
oder ein Haustier unter dem Tisch befinden 
könnte.

4. Benutze die App nicht im Umfeld starker
Magnetfelder, da dies die Steuerung behindern 
kann. 

5. Selbstständiges Verfahren des Tisches
bei Nutzung der App
Nach dem Ausführen einer Aktion in der App 
durch den Nutzer kann der Tisch selbstständig 
verfahren. 
Dies darf nur unter ständiger Beobachtung des 
Tisches durch den Nutzer der App geschehen.

6. Selbstständiges Verfahren des Tisches
bei Nutzung des Smartcontrollers
In der Eliot App ist es möglich, die Bewegungsau-
tomatik des Tisches zu aktivieren. Tasten müssen 
dann während des Verfahrens auf gespeicherte 
Memory-Höhen nicht permanent gedrückt blei-
ben. Dies geschieht auf eigene Verantwortung des 
Nutzers.
In der App werden die Sicherheitshinweise kom-
muniziert und dies muss auch innerhalb der App 
bestätigt werden. In diesem Fall behalten wir uns 
vor, von jeglicher Gewährleistung zurückzutreten.

Jeder, der dieses Produkt täglich benutzt oder 
für die Installation, mit Service- und Reparatur-
arbeiten verantwortlich ist, sollte diese Anleitung 
sorgfältig befolgen. Bitte bewahre diese
Instruktionen beim Sitz-/Stehtisch auf.

Make sure to follow the safety instructions:

Caution / Safety Instructions

1. Keep all electrical components away from 
liquids.

2. Do not open the Smartdongle.
There is a danger of electrical shock.

3. Before using the app or the desk, it must be 
ensured that no one in the vicinity of the desk can 
be endangered. Please also note that a person or 
a pet might be under the desk. 

4. Do not use the app in the vicinity of strong
magnetic fields, as this can impede the control.

5. Automatic adjustment of the desk
when using the app
After the user has performed an action in the app, 
the desk can move automatically. 
This may only be done in constant observation of 
the desk by the user of the app.

6. Automatic adjustment of the desk
when using the Smartcontroller handset
Using the Eliot app, it is possible to activate the 
automatic adjustment of the desk. This feature 
enables the desk to adjust automatically to stored 
memory heights without keeping the button on the 
desk-mounted controller pressed while moving.
This is done at the user‘s own risk.
The safety instructions are communicated in the 
app, and this must also be confirmed within the 
app. In this case we reserve the right to withdraw 
from any warranty.

Every person who is responsible for this table at 
installation or employment of the table in daily use 
or in service and repair work should carefully read 
these Instructions. Keep these instructions close 
to your height adjustable table.

Schritt | Step 2 

App öffnen und Anweisungen befolgen. Smartdongle mit Controlbox des Tisches wie gezeigt verbinden. 
QR-Code Sticker an der Unterseite des Tisches befestigen.

Open the app and follow the instructions. Connect the Smartdongle to the Controlbox of the desk as 
shown. Attach QR-Code sticker to the desk frame.

Teileübersicht | Parts

Montageanleitung | Assembly Manual

Schritt | Step 1

QR-Code für verwendetes Smartphone scannen und die aktuelle Version der Eliot App herunterladen.
Alternativ in Google Play oder Apple App Store nach „Eliot“ suchen und die App mit dem dargestellten 
Logo installieren.

Scan the corresponding QR code sticker with your smartphone and download the latest version of the 
Eliot app. Alternatively, search for “Eliot” in Google Play or the Apple App Store and install the app with the 
logo shown below.

Updates
Wir arbeiten stetig an Verbesserungen der App und stellen immer wieder Aktualisierungen zum Down-
load bereit. Über Feedback an support@smartfurniture.de sind wir dankbar.

We continuously improve the app. Please make sure to regularly download the latest version.
Your feedback is very welcome via email: support@smartfurniture.de
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